



# Palotai Krónika



XII. évfolyam  
6. szám  
2012. szeptember

Csanádpalota Város Önkormányzatának tájékoztató kiadványa

## A TARTALOMBÓL:

1. o. Október 23.  
APA és FIA fogathajtó házi verseny  
Félelem és büszkeség – az aradi tizenhárom  
Idősek Világnapja
2. o. Önkormányzati hírek:  
Lomtalanítás 2012. október 6.  
Lombtalanítás 2012. november 17.  
Szelektív hulladékgyűjtés  
Állattartók figyelmébe  
Intézményi hírek:  
IKSZT hírek  
Becsengettek
3. o. Tájékoztató az idősellátásról  
Könyvtári hírek – MINDEN, AMI PAPIR  
Országos Könyvtári Napok
4. o. Óvodai hírek  
Nevelőszülőség  
Egy óra mozgás mindenkinek kell  
Megint szebb a Horgásztó  
Környezetvédelmi program

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy  
az október 23-i nemzeti ünnep  
tisztelőre az ünnepség  
**2012. október 23-án**  
délelőtt 11 órakor kerül megtartásra.  
Helyszín: Kelemen László Emlékpark

Az Aradi Vértanúkra emlékezve  
**2012. október 6-án**  
a Csanádpalotai Lovas Egyesület  
**APA és FIA**  
**fogathajtó házi versenyt rendez**  
a városi lovaspályán.

A kétfordulós akadályhajtás szünetében  
városunk polgárainak versenyt láthatják az  
érdeklődők.

A nap zárásaként a tábortüzhöz és a falusi  
szalonasütésre várjuk városunk lakóit.  
A sütnivalóról mindenki maga gondoskodik.  
*Szeretettel vár mindenkit a Rendezőség*

## Félelem és büszkeség – Az aradi tizenhárom

Lehajtott fejű emberek egy ünnepségen, tenger gyermek mormolja a neveket, szomorú dallamok csendülnek fel egy hangszeren. Egy nemzeti gyásznapi képi emlékezőnk tizennégy hősré, hiszen a miniszterelnököt, Batthyány-t sem szabad kifelejteni a sorból. Ilyenkor gondolkodik el az ember a közmondás helyességén:

*„A lehajtott fejet nem éri a kard.”*

Valóban megérte ezeknek a férfiaknak kiemelkedni a tömegeből, hogy egy általuk fontosnak tartott ügyért kiálljanak, felálljanak? Pedig félték ők is. Naplóikban, leveleikben a csaták, és a kivégzés előtt is rettegtek a halált. Emberek voltak, és hittek a magyar ügyben. (Fele szigorúan véve nem is volt magyar származású.) Pedig a szabadság nem feltétlenül boldogság, csak lehetőség. Sok gondal jár, de nélküle mégis kevesek vagyunk.

Ha nem lépnek ki a tömegeből, vajon teljes életet éltek volna? Vagy éppen így volt teljes az életük? Az utókornak példák lettek. De vajon sejtették, hogy lesz majd utókor? Lesz egy távoli Magyarország? És az a Magyarország emlékszik – e rájuk? Hiszen a történelem folyamán rengeteg nevenincs lázadó függött a bitón. Volt olyan lázadás is, aminek a nyoma fenn sem maradt. Még a nép sem, amelynek nevében felkeltek azok az emberek.

Kiemelkedni kellett mégis, mert az a vezető dolga. Akkor is, ha nehéz, akkor is, ha veszélyes. Akkor is, ha csak hisszük, de nem tudjuk, mi a helyes út.

Ezek a vezetők, akik félték a halált, mégis büszkén vállalták azt, mikor eljött az idő. Nem könyörögtek, vagy fizették le az őrüket. Ennyi maradt nekik, a büszkeségük, és a hitük az erkölcsi győzelemben.

Adjunk mi ennél többet nekik, emlékezzünk rájuk, mert megérdemlik, miképpen azok a tíz- és százazrek is, akik szintén félelemmel bár, de állták a golyózáport, a kínokat és a köteleket a csuklójukon, mások már a nyakukon.

Nekik nem adhatunk mást, csak a lelünk mélyén bújó elismerést. De azt adjuk meg nekik!

Bodzás István

*Az Idősek Világnapja alkalmából  
településünk 60 éven felüli lakosainak  
jó egészséget, a család nyugtorta örömeivel telj  
hosszú, nyugalmas éveket kíván  
Csanádpalota Város Önkormányzata*

A Csongrád Megyei Településtudásügyi Kft. Csanádpalota Város Önkormányzatával együtt meghirdeti a lom- és lombtalanítási akciót!

### Lomtalanítási akció 2012. október 6. (szombat)

Kérjük a lakosságot, hogy a házuk elé rakják ki az elszállítandó lomot **2012. október 5-én este**.

A lomot ki lehet rakni kukában, most bármilyen zsákban, vagy bármilyen elszállításra szánt edényzetben.

### Lombtalanítási akció 2012. november 17. (szombat)

Kérjük a lakosságot, hogy a házuk elé rakják ki az elszállítandó lombot **2012. november 16-án este**.

A szálas hulladékot (fa-, bokornyusedék, stb.) szíveskedjenek 1 méteresre kötegelni, az apró hulladékot (falomb, virág, stb.) kukában vagy zsákban kihelyezni.

#### Általános tudnivalók:

A lom- és lombtalanítást a település mindkét végén egyszerre kezdjük, a haladás iránya megegyezik a rendszeres hulladék-szállítás menetével.

Minden utcába csak egyszer megyünk, minden ingatlan elől csak egyszer hozzuk el a kitétt lomot, lombot.

Nem kerül elszállításra és az A.S.A. Köztisztasági Kft. Maroslelei úti telepén sem helyezhető el a veszélyes hulladék (a tűz- és robbanás-veszélyes anyag, gumiabroncs, festékes, vegyszeres doboz, ürlék, állati tetem, stb.). Ennek elszállításáról az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni.

A feleslegessé vált bontatlan állapotú elektronikai hulladékot kérjük, most ne tegyék ki a lomtalanításkor.

Nem kerül továbbá elszállításra az építési törmelék, föld.

Kérjük, hogy a lom- és lombtalanítási akció keretében háztartási hulladékot ne rakjanak ki, azt a rendszeres hulladékszállítás alkalmával hozzuk el.

Köszönjük együttműködésüket a város és az ingatlanok szépitése, kitarakítása érdekében.

Csanádpalota Város Önkormányzata

Csongrád Megyei Köztisztasági Kft.  
Telefon: 30/662-43-24

## FIGYELEM!

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a szelektíven gyűjthető hulladékot a városháza udvarán lehet elhelyezni,

az udvaron kihelyezett konténerekbe.

A szelektív hulladék elhelyezésére munkanapokon reggel 7 és délután 4 óra között van lehetőség.

Csanádpalota Város Önkormányzata

### Állattartók figyelmébe!

Felhívom minden ló- és kutyatartót, hogy minden lónak kötelező a lóútlevelel kiváltása.

Felhívom minden szarvasmarhatartót figyelmét, hogy 12 hónapnál idősebb szarvasmarhát csak vérvizsgálati bizonyítvánnyal együtt szabad megvásárolni.

Dr. Hegyes Tibor állatorvos

### Integrált Községi Szolgáltató Tér őszi programjai:

2012. 09. 28. Káros szennvedéylek - drog  
2012. 10. 02. Ügyfélkapus szolgáltatások bemutatása  
2012. 10. 06. Hogyan válasszunk optimális bankot a cégünknek?  
2012. 10. 10. Online vásárlás  
2012. 10. 13. Röplabda bajnokság  
2012. 10. 17. Olvasókör  
2012. 10. 24. Álláskeresési portálok használata

Programjaink pontos időpontjai és helyszínei a plakátokon lesznek megtalálhatók.

Várok minden kedves érdeklődőt szeretettel!  
Szekeres Réka, IKSZT koordinátor

#### IKSZT nyitva tartása

Hétfő: -----	Csütörtök: -----	12 - 18
Kedd: 10 - 12 14 - 18	Péntek: -----	12 - 18
Szerda: -----	Szombat: 8 - 12 16 - 18	

## BECSÉNGETTEK...

A 2012/2013. tanév megnyitó ünnepségén jó volt látni a sok csillogó szempárt, a felfrissült diáksereget és az izgalomtól kipirult arcokat. Elérkezett hát a tanévkezdés pillanata.

Az idei tanév során új kihívások várnak ránk, rajtunk múlik, hogyan tudjuk ezeket megvalósítani.

Újdonság: A mindennapos testnevelés az egészségnevelés központi szerepet kap minden iskolában, így az elsősök és az ötödik osztályosok naponta részesülnek a testi nevelés örömeiben. Ez nem kis szervező feladatot jelent iskolánk számára, hiszen a meglévő tornaszobánk szűkös lehetőséget biztosít a megvalósításhoz. A megtartandó órák és a tömegsport foglalkozások nem férnek bele a 8 órás kihasználtságba, így vannak olyan napok, amikor reggel 8 órától 17 óra 30 percig foglalt a terem. Ilyen körülmények között sajnálatos módon nem tudjuk biztosítani az Ady Endre utcai helyiség használatát a futball utánpótlás neveléséhez a délutánok folyamán (vagy csak a hét három napján 16,00 óra után).

A tárgyi feltételek változásában kiemelt szerepet kap az a tény, hogy az alsó tagozat ismét egy épületben kapott helyet, hiszen a Kálmány Lajos utca 1. szám alól visszaköltöztek az osztályok és a nevelők a Szent István u. 48. szám alá. Így nagyobb egységet képez az alsó tagozatosok köre és gazdaságossági szempontból is megfelelőbb a fenntartási költség.

A személyi feltételekben is változás történt. Két óraadó nevelő alkalmazására került sor ebben a tanévben a szakos ellátottság biztosítása érdekében fizika és média tantárgyak tekintetében.

Sajnálatos módon a tanulói létszám csökkenésével kell szembenéznünk az idén is, bár jelenleg 33 fős első osztályos tanulónk van, ahol sikerült két osztályt indítani. A negyedik évfolyamon a képviselő-testület jóváhagyásával maradhatott a két osztály, hiszen a tanulói közösségek összetétele ezt mindenképpen indokolta.

Az ötödik évfolyamon viszont évről évre drasztikus létszámcsökkenéssel kell számolnunk, hiszen több szülő választ másik iskolát gyermeke számára. Szeretném hangsúlyozni, hogy az iskolánk tanulmányi és versenyeredményei azt bizonyítják, hogy aki tanulni akar, az a mi iskolánkban is megkapja a szükséges alapokat, a felkészítést, ezért felesleges teher iskolát váltani. Aki nem tanul, az a másik iskolában sem fog teljesíteni, csak elkerüli a napi ellenőrzés és konzultáció lehetőségét.

Iskolánk erősségét és megbízhatóságát bizonyítja a volt diákjaink eredményessége, valamint a továbbtanulási mutatóink is, mely szerint mindenki felvételt nyert az általa választott iskolába.

A nyolcadikosok pályaválasztását a környező középiskolák képviselőinek meghívásával tartott szülői értekezlettel és minden lehetséges eszközzel segítjük.

Én is bízom az ifjúság erejében, a felnőttek elhivatottságában, a nehézségek leküzdésében.

Az új tanévhez mindenkinek kívánok jó egészséget, erőt és kitartást, valamint sok sikert!

Schüsler Istvánné

## Tájékoztató az idősellátásról

Az Alapszolgáltatási Központ és Gyermekegészségügyi Szolgálat (ASZKGYJSZ) keretein belül működik városunkban a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatás. Az intézmény Szociális Alapszolgáltatási Egység által nyújtott szociális szolgáltatások: étkeztetés, házi segítségnyújtás, nappali ellátás és átmeneti elhelyezés.

### Fontos feladatunknak tekintjük a területen:

- A lakosság tájékoztatását.
- Az előgondozást, látogatást.
- A mentális segítségnyújtást.
- Fizikai, egészségügyi ellátás segítségét.
- Elmagányosodás elkerülését, megelőzését.
- Családi, társas kapcsolatok segítségét.
- Halál utáni gyász, krízis helyzetek feldolgozásában segítségnyújtást.
- Hivatalos ügyek intézéséhez segítségnyújtást.

### Az egyes szociális szolgáltatások:

**Étkeztetés** keretében azoknak a szociálisan rászorulóknak a napi egyszeri meleg étkezéséről gondoskodunk, akik azt önmaguknak koruk vagy egészségi állapotuk miatt más módon nem tudják biztosítani.

**Étkeztetés módja:** - saját elvitellel és helyben fogyasztással

Téritési díj: 686 Ft/ adag / Pl.: 30 adag X 686 Ft = 20.580 Ft/hó

Szociális törvény szerinti kedvezmény: a fizetendő személyi téritési díj nem haladhatja meg az ellátott havi rendszeres jövedelmének 30 %-át

Pl.: téritési díj 27.000 Ft havi rendszeres jövedelem esetén = 8.100 Ft (30 %) hozzájárulás 12.480 Ft

téritési díj 65.000 Ft havi rendszeres jövedelem esetén = 19.500 Ft (30 %) hozzájárulás 580 Ft/

**Házi segítségnyújtást** biztosítunk azon személyek részére, akik otthonukban önmaguk ellátására saját erőből nem képesek, és róluk nem gondoskodnak.

A házi gondozás módját, formáját, gyakoriságát a házi orvos javaslatának figyelembe vételével az egyéni gondozási szükségletnek megfelelően az intézményvezető határozza meg. A gondozási szükséglet a napi 4 órát nem haladhatja meg. A gondozónök a végzett gondozási munkát naponta rögzítik és aláírják a gondozottal. A házi gondozásért az önkormányzat helyi rendeletében meghatározott személyi téritési díjat kell fizetni, mely a gondozott rendszeres havi jövedelmének 20 %-át, illetve étkezéssel együtt a 30 %-át nem haladhatja meg.

Téritési díj: - Ebéd kiszállítással: 756 Ft / adag

- Gondozási óradíj: 400 Ft / óra

**Nappali ellátást** nyújtó Idősek Klubja elsősorban a saját otthonukban élők részére biztosít lehetőséget napközbeni tartózkodásra, melegedésre, társas kapcsolatra, higiénés, tisztálkodási szükségletek / mosás, fürdés stb./ kielégítésére, mentális gondozásra.

A nappali ellátás intézményi téritési díja 25 Ft / nap.

Célunk az idős emberek mindennapjait tartalommal megtölteni. Igény szerint különböző szabadidős programok, ismeretterjesztő előadások, kirándulások, fürdőlátogatások szervezése. Kapcsolattartás iskolás, óvodás gyerekekkel, a térség Nyugdíjas Klubjaival, Idősek Klubjaival.

### „Naplemente” Idősek Gondozóháza

Az átmeneti elhelyezést nyújtó bentlakásos intézményben azon idős emberek elhelyezését tudjuk biztosítani lakóhelyükön, akiknek az otthoni ellátása és felügyelete megoldatlan, és egészségi állapotuk miatt kórházi kezelésre nem szorulnak.

A gondozottak által havonta fizetendő téritési díj a jövedelmük 60 %-át nem haladhatja meg.

Cél: az egymásra épülő szolgáltatásokkal a gondozást úgy biztosítani, hogy az ember minél tovább megszokott környezetében, családjá körében maradjon.

Az idős ember számára kezdetben elegendő az étkezés biztosítása, majd az önállóság szükségével újabb gondozási forma beiktatása szükséges. Pl. étkeztetés, idősek klubja, házi gondozás,

átmeneti elhelyezés és legutolsó sorban a szociális otthoni elhelyezés, mely távlati megvalósítását tervezzük, lehetséges pályázat útján, mely esetleg a környező községek igényeit is kielégíthetné.

„Ne kiszolgálói legyünk szereteteinknek, hanem együttérző és segítő társai.”

Kérünk minden lakost, ha közvetlen környezetükben segítségre szoruló ember él, jelezze felénk személyesen vagy telefonon! / Cím: Idősek Klubja Csanádpalota, Kálmány Lajos utca 9. szám, telefonszám: 06-62/264-120, nyitvatartás: munkanapokon 7 órától -15 óráig/

Szeretettel várunk minden érdeklődőt és segítségre szorulókat.  
Mihaleczki Mihályné klubvezető

## „MINDEN, AMI PAPIR”

címmel szünidei játszóház volt a Városi Könyvtárban 2012. augusztus 6-10. között. A gyerekek a már hulladéknak szánt papír felhasználásának sokféleségével ismerkedtek meg.

A közel 50 résztvevő többsége alsó tagozatos, sőt óvodás korú volt, ezért olyan terveket és mintadarabokat választottunk, amiknek az elkészítése számukra sem okozott problémát.

A foglalkozásokon természetes és környezetbarát anyagokkal dolgoztunk. A papírmasékhoz, újra hasznosítottuk a régi újságokat és más a háztartásban kidobásra szánt papírt is. Csirizzel ragasztottunk, ami teljesen új volt a számukra. Az elkészült munkákat vízfestékkel és temperával díszítettük pl. kalózhajót, hőlégballont, perselyt, képkeretet, kukacot...

Azért pedig, hogy a felhalmozódott energia is levezetésre kerüljön, minden nap mozgásfélórát iktatunk be és itt futhattak, ugrálhattak, labdázhattak...

A táborban szükséges kellékek és eszközök megvásárlásához a támogatást a Faluszépítő és a CSIBÉSZ egyesület biztosította.

Péntek délután, zárásként kürtöskalács sütés volt, igazán remekül sikerült, mert egy morzsa sem maradt. – A finom falatokat Fejes Ferencné Jutka néni és Fejes Ferencnek köszönhetjük.

ITT, ISMÉNT SZERETNÉNK MEGKÖSZÖNNI ÖNKÉNTES SEGÍTŐINK MUNKÁJÁT!

Az alkotásokat a városnapon, a művelődési házban majd most szeptember 8-ig a könyvtárban összeállított kiállításon láthatták az érdeklődők.

Molnárné Haluska Margit

**Országos Könyvtári Napok** keretében 2012. október 3-11. között, a csanádpalotai Városi Könyvtárban a következő programokra várjuk az érdeklődőket

**Október 3.** (szerda) 15 órától

– Egészséges élet, mozgalmas időskor – előadás

**Október 6.** (vasárnap) 14 órától

– Családi szieszta VI. (játékos délután)

**Október 10.** (szerda) 17 órától

– Endrei Judit előadása (Író-olvasó találkozó)

### A programok támogatói:



Nemzeti  
Kulturális  
Alap

SK

SOMOGYI KÁROLY  
VÁROSI ÉS MEGYEI  
KÖNYVTÁR  
SZEGED

Középiskolások és felsőoktatásban tanulók figyelmébe ajánljuk, hogy Köhalm Református Lelkészi Hivatalának ajándékaiként több mint 200 kötet Osiris tankönyvet adott át a csanádpalotai Városi Könyvtárnak, Szegedi László, a hivatal vezetője.

A könyvek már kölcsönözhetőek, néhány cím a listából: John Coates: *Beszéljünk németül: Közép- és felsőfokú nyelvizsgára készülőknek*; Havas László: *Római történelem*; Nagy László: *Botránykövek régvolt históriánkban*; Frédéric Barbier: *A média története*; Jean Piaget: *Szociológiai tanulmányok*; Friedrich W. Kron: *Pedagógia*; Kákossy László: *Az ókori Egyiptom története és kultúrája*; Nguyen Quoc Dinh: *Nemzetközi közfoglalkozás*; Romcsis Ignác: *Történelem, történetírás, hagyomány*; Bábosik István: *Neveléstudományok*

Könyvtárosok

## ÓVODAI HÍREK

Intézményünkben a nyár folyamán sem állt meg az élet. A kellemes időt kihasználva a nap nagy részét a szabadban töltötték a gyermekek, különböző programokat szerveztek az óvó nénik számára. A takarítási szünet időtartama két hét volt, mialatt a dajka nénik az épület minden zegzugát alaposan kitakarították, lefertőtlenítették, hogy a gyermekeket megújult környezetben fogadhassuk. Négy óvodai csoport kezdte meg a tevékenységet szeptembertől. A kiscsoportosok izgalommal teli várakozással lépték át az óvoda ajtaját. 29 új jövevény szokja az újdonsült élethelyzetet. A beszoktatás ideje alatt megismerkednek óvodás társaikkal, a felnőtt dolgozókkal, az óvoda szokásrendszerével, hogy aztán november 1-től mindenki vidáman adja át magát az ismeretszerzésnek.

A Csanádpalotai Óvodás Gyermekekért Alapítvány jóvoltából az idén is lehetőségünk volt új játékok vásárlására csoportonként 100.000 Ft értékben. Ebből az összegből nagyon sok értékés fejlesztő, gyakorló és konstrukciós játék beszerzése valósult meg. Nagy köszönettel tartozunk a Román Kisebbség Önkormányzatának, akik 50.000 Ft-tal támogatták óvodánkat, amely összegből is játékokat vásároltunk a gyermekek részére.

Ebben a nevelési évben is továbbvisszük a megkezdett hagyományokat. A szülők bevonásával tesszük élményszerűbbé a programokat a gyermekek számára. Első rendezvény a hagyományörző csoport műsora lesz, mely már az elmúlt tanévben lidiki óvó néni szervezésében nagy sikert aratott.

*Terike és Ibolya óvó néni*

## TÁJÉKOZTATÓ

1. A Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató felelősségteljes nevelőszülőket keres Csanádpalotán és környékén, akik vállalják gyermekvédelmi gondoskodásban élő gyermekek nevelését.

Önéletrajzot jelentkezéseket várjuk postai úton a 6726 Szeged, Bal fasor 6. szám alá vagy e-mailen a [szentagotaegy@gmail.com](mailto:szentagotaegy@gmail.com) címre.

Bővebb információ a 62/432-032 telefonszámon vagy személyesen a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató 6726 Szeged, Bal fasor 6. szám alatti székhelyén.

2. Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató új nevelőszülőket keres Csongrád Megyében. Olyan elhivatott személyek jelentkezését várjuk, akik nevelőszülőként még nem tevékenykedtek. Tájékoztató lehet Hajdu Olivánál a 06-20-284-4727 telefonszámon.

Jelentkezéseket várjuk a [neveloszulocsongrad@szentagota.hu](mailto:neveloszulocsongrad@szentagota.hu) e-mail címre vagy levélben a 6726 Szeged, Bal fasor 6. szám alatti postacímre.

*Szügyi János*

*Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató  
Csongrád megyei igazgatója*

## Jóga mindenkinek!

„Egy óra mozgás mindenkinek kell”  
2012. október 17-én 17 órától  
a Városi könyvtárban.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!  
A részvétel ingyenes.



## MEGINT SZEBB A HORGÁSZTÓ

A nyáron szívet melengető levél került a képviselők elé: „A Csanádpalotai Horgászegyesület beadvánnyal fordult a Képviselő Testület felé, melyben tájékoztatja, a Tisztelt Képviselő tagokat, hogy a kezelésében lévő önkormányzati tulajdonú területen a Zöldmező sori Zápor Tó területén esztétikai és érték-növelő beruházást kíván végrehajtani.

A Tó közvetlen környezetének megvilágítása, szebbé tétele önerőből, illetve támogatásból valósul meg.”

Nem lehet elmenni szó nélkül azon tény mellett, hogy a valamikori „személtérakodó helyen” egy nagy tagságú, összetartó, civil közösség évről évre milyen szemet gyönyörködtető újításokat visz véghez, nem sajnálva pénzt, időt és munkát.

A több mint félmilliósi beruházás semmilyen önkormányzati segítséget nem igényelt, és a tényleges pénzbeli juttatás mellett a tagság munkája, és a lelkes segítők ingyenes hozzájárulása kellett a megvalósításhoz.

A városnap keretein belül, vasárnap este került átadásra a kinézetre is meglehetősen tetszetős lámpasor. Az ünnepélyes lámpagyújtást nem kísérte szalagátvágás és protokoll – vendégek hada, „csak” majd kétszáz lelkes vendég, akik egy horgászverseny keretein belül meghívták családjukat, barátait egy nagyszabású esti piknik-fesztiválra.

A dolgok kezének kívánok továbbra is kitartást, a szervezőknek pedig további forrásokat és bölcs ötleteket!

*Bodzás István  
a Kulturális Bizottság elnöke*

## KÖRNYEZETVÉDELMI PROGRAM

Szeptember 7-én a helyi Vadásztársaság szervezésében Öko-programon vettek részt az iskola 7.-8. osztályos tanulói.

Háromnegyed nyolcra gyülekeztünk az iskolában, innen kerékpárral mentünk ki a Vadászházig. Ezután osztályonként két-két csoportra osztottak bennünket, és egy-egy felnőtt kíséretében elindultunk a kijelölt területekre összegyűjteni az ott lévő szemetet. A Vadásztársaság gondoskodott munkavédelmi kesztyűkről és a szemeteszákokról. Nem is gondoltuk, hogy ennyi szemetet találunk. Ahogy a kilométereket hagytuk magunk mögött, úgy teltek meg a zsákok. A délelőtti folyamán kaptunk ásványvizet, banánt és csokit is. Fél tizenkettőre tértünk vissza a Vadászházba, ahol már finom illat várt bennünket: az öngyűlés volt, amivel megvendégelték. Nagyon jó ötletnek tartom ezt a rendezvényt. De az lenne a legjobb, ha az emberek vigyáznának a környezetükre, és nem szemetelnének!

*Gaszó Nikolett 8.o.*

Izgatottan vártuk a Csanádpalotai Vadásztársaság által szervezett környezetvédelmi programot. Egyrészt ez jó alkalom volt arra, hogy az osztályunk együtt töltsön a szabadban egy napot, másrészt megtisztíthattuk a környezetünk egy részét. A program keretében serényen dolgoztunk, ennek eredményeképpen több zsák szemetet összeszedtünk. Fáradozásunkért cserébe a vadászok finom ebéddel vendégeltek meg bennünket. Szívesen vettünk részt ezen a programon, hiszen így tehetünk valamit Földünk egészségéért. Nagyon jó lenne, ha minden ember tudatosan vigyázna és figyelne a környezet tisztaságára!

*Lázár Kitti 8.o.*

## PALOTAI KRÓNIKA

**Kiadja:** Csanádpalota Város Önkormányzata  
6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10.

**Felelős kiadó:** Kovács Sándor, polgármester

**Felelős szerkesztő:** Hajas Lászlóné

**Állandó munkatárs:** Simon Helga

**Önkormányzati hírek:** Gila Mihályné

Megjelenik havonta 1400 példányban.

Nyomdai munkák: Yes - Press 2001 Bt. /Tótkomlósi/

### Közérdeklő telefonszámok:

Pitvarosi Rendőrőrs: 62/292-156

Orvosi ügyelet: 104 Gyermek ügyelet: 104 Mentők: 104

Dr. Erdősy Margaréta, háziorvos: 06-30/ 337-7183

Dr. Pásztor Kornél háziorvos: 06-30/ 626-3829

Kábeltelevízió hibabejelentő: 1412

Szentmiklósi Gábor, polgárőr - elnök: 06-30/ 621 - 6221

Polgárőrök: Török László 06-30/496-2727

Papp Zoltán 06-30/621-6383

Dr. Hegyes Tibor, hatósági jogosult állatorvos: 06-30/ 998-5697